AwxSikacia ailoAdynong Kat EMAOYNG TWV ALTHOEWY

OL aitoelg ekdnAwong evdla@époviog twv LVTOYN@iwV CUYKEVTPWVOVTAL ATO TOV
Yuvtoviot) Erasmus mpokelpévou va mpoxwpnoel ) Stadikacia aloAdynong Kot EMAOYTG.
H emoyn yivetat oe ovvepyoaoia pe TOUG UTEVOBULVOLG TWV APEPWV ZUUPWVIWV
Aapfdavovtag vtoOYn ™ CEPA TPOTEPALOTNTAG TWV TAVETLOTNHIWY OV €youv SNAwOEL
oTNV altnon vToYnELOTNTAG 6€ CLUVSVAGHO e Ta akOAoVB KpLTPLA:

1. Akadnpaikn emidoon (néoog 6pog PabpoAoyiag Twv HABNUATWY TIOU €XEL TIEPACEL O
(POLTNTAG HEXPL TN OTLYHT) LTIOROANG TG aTnong)

2. TovAdylotov 75% tou ouvorov twv ECTS povadwv péxpt kat to TpéXOV €EAuUnvVo
@oltong.

3. 2uvoAko6g aplBpog ECTS povadwv twv pabnudtwv ota omola €xel eéetaochel pe emtuyia
0 (POLTNTNG UEXPL TN OTLYUT) VTTOBOANG TNG altnong.

4. Emapkng yvwon TG YAWooNHS TOU TIPOYPAUUATOS TTOV TIPOKELTAL VX TIAPAKOAOVONOEL O
PoLMTG

5. Bloypa@iko onpeiwpa mov cupmepAapBAaveL Ta KIvTPA CUUUETOXNS

6. ETtimedo omoudwv tou @ottntn (TPoTTLUXLAKO, LETATITUXLAKO, SI6aKTOPLKO)

7.'Eto¢ eloaywyng. [Ipotipovvtal ot un AlUvAalovTeg OLTnTES.

8.Babudg kat Sudpkela KTNomg TTLUXIOU/UETATTUXLAKOU SITAWUATOS O TEPIMTWON
petamtuylakol @oltn T /vmoym@Lov Si8dktopa

Yw0etoUvtal mévte Bacikol SelkTeG pe e181kd cuvtedeoT| BapVTnTaAg Yia K&Be Evav:
e E1: Akadnuaikn Enidoon - (Mgoog 0pog Babporoyiag) pe ovvtedeot Baputntag 1.5.

E2: TAwoowr Emdpkewa, pe ovviedeot) Bapumtag 1.0 ywa v Tpwtn yAwooa
Sidaokaiiag 1) 0.8 yia ) Sevtepn yYAwooa SidackaAiag ot xwpo VTToS0XTS.

E3: Adyog ECTS (apOpog povadwv ECTS mov €xel OUYKEVIPWOEL O (POLTNTIG TPOG TOV
aplOud povadwv mou Ba EmMpeme va eixe TEPACEL UEXPL KAL TO TPEXWV EEAUNVO
@olimong) pe cuvtedeot Bapvntag 1.5.

E4 Etog Zmouvdwv (ovumepldapfavetal kal n TePITTWOon TTPONYOUEVNG LETAKIVIOTG)

Es Kivntpa ovppetoxmg pe cvuvtedeot Bapvntag 0.5.



Avodutikotepa, yiax toug deikteg E2 kat E4 1) poploddtmon €xet wg €8ng:
Agix g E2: ZVp@wva pe Tov Tapakdtw mivaka:

Mivakag 1: Moprodotnon deiktn E:2

ETtinedo yAwooag MOPIOAOTHZXH (E2)
A2 1 emituymg eE€TaoM 4 TPOTITUXLAKWY 0.6

HaBnUaTwv ZEvnG YAWooag

B1 0.7

B2 0.8

C1l 0.9

C2 M amoAvtiplo devtepofadulag ekmaidevong 1

Agixktng E4: ZOp@wva pe ToV Tapakatw mivaka:

Mivakag 2: Moproddtnon deiktn Eq

'ETOoG petakivnong MOPIOAOTHZXH (E4)
30 0.90
40 0.95
50 1.00
250 KoL TPONYOUUEVT) HETAKIVIOT) 0.10

Me Bdon Toug Tapamavew SelkTeg, TPOKVTITEL ) KATATAEN TWV POLTNTWV Tov TUNHaTog TTov
Ba pmopecovv va petakwvnBovv. Ta amotedéopata TG a§loAdynong kat £mAOYNG TwV
POLTNTWV AVUPTWVTAL AUECH GTNV LoTOoEASa Tov TUUATOG.

Yt ovvéxela to Tunua mpoyxwpel otnv evnuépwon t6co tou I§pupatog Ymodoxns 660 Kot
TWV ETAEYUEVOV QOLTNTWV OXETIKA UE TNV VTIOYTPLOTNTA TOUG HE UNVUHUX JAEKTPOVIKOV
Toxvdpopeiov.

H emioyn twv @oitntwv amd 1o Tpunua 8 onpaivel v quTOHATN KOl UTIOXPEWTIKN
ETAOYT] TOUG ATIO TO TAVEMLOTIILO TOU e§wTePLkoV. K&Be Tdpupa Ymodoxng opilel yia kabe
akadnuaiko £Tog Ta SIKA TOL KpLTipla ETAOYNG Kal Bacl{OUEVO O AUTA KoL OTLG SLUEPELS
OUUQWVIEG IOV EYEL CUVAYEL, TIPOXWPA HE TN CELPA TOV TNV afloAdynon NG aitnong Tov
EVOLAPEPOLEVOU.



